



令和5年11月13日

各 位

会 社 名 株式会社 東京一番フーズ
代表者名 代表取締役社長 坂本 大地
(コード番号：3067 東証スタンダード)
問合せ先 取締役 岩成 和子
(TEL：03-5363-2132)

(訂正) 令和5年9月期 業績予想と実績値の差異に関するお知らせ

令和5年11月10日に公表いたしました「令和5年9月期 業績予想と実績値の差異に関するお知らせ」において、記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「令和5年9月期 業績予想と実績値の差異に関するお知らせ」の提出後に、外販事業における借入とその諸費用の数値に誤りが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

1. 令和5年9月期連結累計期間（令和4年10月1日～令和5年9月30日）通期予想値と実績値との差異

	売 上 高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 7,252	百万円 111	百万円 121	百万円 103	円 銭 11.48
実 績 (B)	7,257	139	181	109	<u>12.28</u>
増 減 額 (B-A)	4	<u>28</u>	<u>60</u>	<u>6</u>	
増 減 率 (%)	0.1	<u>25.3</u>	<u>49.5</u>	<u>6.1</u>	
(ご参考) 前期実績 (令和4年9月期)	6,062	△367	274	121	13.73

【訂正後】

2. 令和5年9月期連結累計期間（令和4年10月1日～令和5年9月30日）通期予想値と実績値との差異

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 7,252	百万円 111	百万円 121	百万円 103	円 銭 11.48
実績(B)	7,257	139	181	109	<u>12.24</u>
増減額(B-A)	4	<u>27</u>	<u>59</u>	<u>5</u>	
増減率(%)	0.1	<u>24.8</u>	<u>49.0</u>	<u>5.8</u>	
(ご参考)前期実績 (令和4年9月期)	6,062	△367	274	121	13.73

以上